

小心! 别中了《色,戒》的“毒”

“网上的色戒都是假的,很多都带病毒!”近日,记者在很多热门论坛看到这样的抱怨帖,网民反映很多“色戒”网页、色戒电影病毒,浏览后电脑就会出现异常蓝屏、网游账号丢失等中毒现象。

有毒《色,戒》数百个

记者从瑞星公司了解到,据不完全统计,带毒的“色戒”网站、论坛和博客至少有数百个,某些热门论坛的首页下载链接中,有15%左右带有病毒,缺乏防范措施的用户只要浏览这些网页,或者从带毒网站下载了《色,戒》电影,就可能已经中毒。

瑞星安全专家介绍,目前黑客利用《色,戒》传播的病毒有多个,有的网页甚至带有十来个病毒,包括“梅勒索变种 zgw (Trojan.Win32.Mn-less.zgw)”木马和一些木马下载器。即使只被其中的一个下载器病毒侵入,它就可能从网上下载数百个病毒到用户电脑,这些病毒很难彻底清除。

传播方式有两种

据了解,黑客主要采用两种方式,利用《色,戒》等热门电影传播病毒:他们会攻击中小型电影下载网站,在网页中嵌入病毒,用户浏览后就可能中毒;或者利用软件把电影和病毒捆绑在一起,用户用迅雷、BT等方式下载后,只要打开观看就可能中毒。另外,现在很多病毒都具有U盘传播功能,只要用户使用了带毒的U盘、移动硬盘等,就可能被感染。

专家支招

那么用户应该怎样防范这种攻击呢?第一,安装具有主动防御功能的瑞星杀毒软件2008版(可免费使用三个月: http://www.rising.com.cn)。第二,点击桌面上的“账号保险柜”,查看自己常用的网银、炒股、网游等软件是否被列入保护列表,目前它已经可以保护110种流行软件,阻止木马、黑客窃取账号密码。第三,用户上网的时候应该开启杀毒软件的网页监控和个人防火墙。 快报记者 徐勇

用彩信传递奥运火炬

奥运火炬彩信成彩信粉丝新宠

单调乏味的纯文字信息未免有些木讷,彩信以其图文并茂的个性特质,越来越受到手机一族的青睐。

借着2008北京奥运风的到来,近日,中国移动江苏分公司和联想集团共同推出了奥运火炬彩信,更是在彩信粉丝中迅速流行起来。不能参与到现场火炬传递,用彩信方式来传递火炬,支持奥运,感受奥运,感觉是不是与奥运更近呢。



江苏省副省长何权与奥运冠军、著名运动员葛菲一起传递祥云火炬 快报记者 路军 摄

高龄彩信用户 下载种子彩信

78岁的周老先生算是手机一族中的高龄用户,前不久儿子刚给他新买了一部2000多元功能齐全的手机,周老先生甚为高兴。“一直听说用手机方便,没想到老了也时髦一回,真用上手机了。”为了儿子联系自己方便,周老先生天天把手机揣在口袋里,可一问他手机上的功能,他表示只会接听电话,其余一概不知。

11月15日,周老先生听新闻了,江苏省奥运火炬彩信传递公益活动启动,大家都可以下载彩信,或者传递彩信,还能赢取大奖。周老先生瞧了瞧自己的手机,“我的手机能不能发彩信呢?要是能,我也能参与到传递火炬彩信中去。”他赶紧打电话询问正在上大学的孙子,孙子细细地告诉周老先生先要拨打“10086”开通彩信业务,然后下载种子彩信即可。在孙子的指导下,周老先生成功下载到了一条“奥运火炬彩信”,彩信背景为蓝白色,上面印满了2008年北京奥运会会标。动漫色彩明丽,展示着一只手将北京奥运的祥云火炬传递到另一只手中,紧接着又传递到下个人的手

中,预示着2008年北京奥运火炬在大家手中不停地传递中。周老先生是越看越喜欢,孙子又指导周先生学会了发彩信,他一开心一连转发给儿子、女儿、媳妇、孙子,还打电话要来同事的手机号码,转发给他们。“不能来到传递火炬现场,这样传递火炬也挺有意义的。”

女白领一口气 转发了30条

跟周老先生不同,在杂志社工作的何小姐可是时尚达人,她的手机更新换代快,最热衷于像素高的手机,常常自拍照片发给朋友们。最近对于奥运火炬彩信何小姐甚为着迷,“朋友转发给我的,我当时还不知道这个活动是什么概念,可是第一次这么近距离地看到咱们北京奥运的火炬。”随后何小姐一口气转发了30条,亲戚朋友、同事一个不落,大家接到短信后都很高兴,还打电话来询问她是什么活动。

何小姐说,这次活动,彩信只收取基本通信费,不收取信息费,而且活动的所得收入全部捐赠给江苏体育事业,还要用来奖励运动员。“毕竟能参与到火炬传递的人是少数,我们这样的普通市民能用这种方式来传递火炬,挺新颖的。”

奥运火炬彩信传递 每日参与人数情况

地域	参与人数
南京	35633
苏州	15634
无锡	27572
常州	100065
南通	56562
镇江	33616
扬州	51813
泰州	9408
徐州	7272
盐城	12822
淮安	8840
连云港	3096
宿迁	2406
合计	364739

截止到11月20日上午10点



“佳能亚洲博览会 2007” 新视野 新风尚 新体验

2007年11月16日,由佳能(中国)有限公司主办的“佳能亚洲博览会2007”在北京中国大饭店隆重开幕。

据悉,作为佳能(中国)十周年最重要的庆典活动,本次“佳能亚洲博览会2007”为期三天,预计届时将有来自于亚洲各地2万余名摄影爱好者和企业商务用户参加此次影像盛会。在展会现场,佳能除了展示其在全球生产销售的全线产品之外,并发布了旗下商务办公等领域的最新产品,同时从技术研发、环保、公益和全球业务发展等诸多方面对企业自身进行一次全面的介绍。

这是一个盛况空前的佳能亚洲大型博览会,一个精彩纷呈的影像动感乐园,参观者可以进入佳能的历史时空隧道,感受佳能产品的历史与演变。在“魅力舞台”可以看精彩演出并体验时尚演绎无限的震撼与惊喜;在“个性日历工坊”可以领略亚洲无限风光和亲手制作个性日历;佳能还提供优秀的影像设备,让所有参观者在光影空间中漫步,同时“自助海报

工作室”可以拍照和合成自己的海报。参观者纷纷表示:“佳能世界顶尖影像科技,让我们了解了潮流时尚的最前沿,共同体验了科技带来的欢乐与激情。”

佳能公司全球总裁兼首席运营官内田恒二先生在主题演讲中强调了佳能公司对亚洲市场的重视,他说:“2006年,佳能集团进入了全球优良企业计划的第三阶段。佳能的目标是成为真正的优秀全球企业,并为2010年设定的目标是年净销售额达到500亿美元,营业利润率达到20%,并将力争在2010年成为全球100强企业之一。佳能一直以领先的技术和卓越的产品品质引领数码影像市场的发展方向,并通过不断强化的本土化战略开拓中国市场。佳能(中国)将继续扎根中国市场,保持高速增长,真正成为亚洲集团发展的核心引擎。”

快报记者 徐勇

相关链接

彩信全省参与数量 已突破36万

昨天记者从江苏移动彩信平台了解到,截至21日上午10点,奥运火炬彩信全省参与数量突破36万,参与用户超过14万人。离50万的序号累积抽奖,指日可待。此次活动是“有你联想——千万客户奥运分享计划”在江苏的重要举措,联想集团也将向参加活动的联想老客户提供额外奖励。各位老客户不仅有机会获得联想奥运火炬纪念版笔记本电脑,前5万名参与者还将获赠6个月的《现代快报》

手机报彩信服务。(见左图) 如何传递奥运彩信?

1. 用户参与传递奥运火炬彩信可以发送短信“2008”到“106587999”去主动申请种子彩信后转发,也可以直接将亲友发到自己手机上的奥运火炬彩信直接转发。
 2. 只要发送的对象成功接收到了彩信,系统就会回复一条参与序号给出者。
 3. 序号数量达到50万后,主办方将在公证处的公证下进行抽奖。收发彩信方面的问题移动用户可以咨询10086。
- 快报记者 赵丹丹



互动电视
Interactive TV

热门电视剧 我就看互动的!

看互动电视,家中只需套台互动机顶盒,无需重新布线。



南京广电网络
NANJING BROADCASTING NETWORK



南京交通台著名主持人:大聪, 薛子

- **精彩不怕错过** 网罗当前热门的电影、电视剧,自主点播,一次看过瘾。
- **精彩自由掌控** 快进快退自由控制,还能选择时间任意播放。
- **精彩任你选择** 数万小时电影、电视剧、体育赛事、游戏竞技等定期更新,选你所爱!

温馨提示: 您可至南京广电网络营业厅体验互动电视、购买互动电视机顶盒



数字电视, 互动电视更多精彩介绍敬请关注 《NBN 导视频道》 (频道号52)

互动电视广告语评选结果揭晓啦!

最佳创意奖3名,奖品为互动电视机顶盒一台: 519***52; 互动更精彩,收视更自在; 138***5872; 百变互动,畅享视界: yd***3a1na.com; 互动你我,视听天下

最佳参与奖30名(电话另行通知),奖品为互动电视精美纪念品一份。

请以上获奖者接到通知后,于2007年12月22日(前双休日除外)持本人身份证前往白下路358号广电大厦1404室领取奖品。

24小时客服热线: 96296 www.njcatv.net